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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 25. února 2026, od 19:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 19.05 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomni byli všichni 

zastupitelé.  

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude z důvodu nepřítomnosti paní Švédové on sám. 

Ověřovateli zápisu určil místostarostu  Orsága a pana Hlaváčka. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice nebyla přítomna další osoba. 

Schválení programu 

Předsedající nejprve přečetl program zasedání v podobě, jak visel na úřední desce a poté 

požádal přítomné zastupitele o schválení doplnění programu zasedání o 9. bod „Mateřská 

škola Lužice“. Dále se zeptal, zda někdo ze zastupitelů navrhuje doplnění nebo změnu 

programu. Pan Soldán navrhl vyřadit bod 6, jelikož o něm bylo již jednáno na minulém zasedání. 

Pan Zlámal pak podal námitku k zápisu z posledního zasedání. Zastupitelé tak nejprve hlasovali 

o změně návrhu pana Soldána spočívající ve vyřazení bodu 6.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje změnu program zasedání spočívající v odstranění bodu 

6. „Odměňování členů zastupitelstva v roce 2026“ z programu zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro – 3x (Zlámal, Černá, Soldán), Proti – 3x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, 

Hlaváček), Zdrželi se –   1x (Orság). 

Usnesení nebylo přijato. 

Poté zastupitelé hlasovali o návrhu předsedajícího. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje změnu programu zasedání spočívající v doplnění nového 

bodu č. 9. „Mateřská škola Lužice“. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Poté zastupiteli hlasovali o finální verzi projednávaného programu zasedání. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. 

„Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství“, bod 2. 

„Lužice – restaurování pomníku obětem 2. světové války“, bod 3. Směrnice k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu“, bod 4. „Směrnice o ochraně a zpracování osobních údajů 

(GDPR)“, bod 5. Vybudování zázemí pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Lužice, bod 

6. Odměňování členů zastupitelstva obce Lužice v roce 2026“, bod 7.  Smlouva o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-8031042/VB001, 

Lužice, č. 92, vNN, kNN, bod 8. „Plán kulturně-sportovních akcí na rok 2026“ a nově bod 9. 

„Mateřská škola Lužice“. 

 Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

 Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Před projednáním prvního bodu pak zastupitelé projednali ještě námitku k vyhotovenému 

zápisu z posledního zasedání, kdy v rámci přijatých usnesení č. 12 a 13 pod bodem č. 10 

„Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na činnost“ bylo chybně uvedeno u „hlasujících pro“ jméno 

zastupitele Zlámala, přičemž správně mělo být uvedeno jméno zastupitele Soldána.  

 

Bod 1) Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství  

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé návrh nového znění OZV o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství spočívající v doplnění čl. 7 „Sběrné nádoby, jejich zapůjčení 

a podmínky svozu“. Zastupitelé projednali, jak zamezit svozu odpadu z neoznačených a 

neočipovaných nádob, zda jedna sada zapůjčených popelnic na domácnost je dostačujících, 

zda případně umožnit občanům požádat o zapůjčení nadstandardní nádoby, anebo zda 

nevybírat místní poplatek za komunální odpad podle odvezeného odpadu za domácnost.  

Projednání bodu bylo ukončeno rozpravou. 

Projednáno. 

Bod 2) Lužice – restaurování pomníku obětem 2. světové války 

V rámci druhého bodu informoval předsedající o získané dotaci z Ministerstva obrany ČR na 

rekonstrukci pomníku obětem 1. a 2. světové války a nutnosti aktualizovat rozpočet akce. Po 

krátké diskusi byl ukončen projednáním rozpravy. 

Bod 3) Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

V rámci třetího bodu projednali zastupitelé technickou novelu směrnice k zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu zaměřenou zejména na zveřejňování smluv a skutečně uhrazené ceny. 

Poté předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje technickou novelu Směrnice obce Lužice k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu SM 01/2026, účinnou od 1. března 2026, která nahrazuje 

směrnici ze dne 16. prosince 2025. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Bod 4) Směrnice o ochraně a zpracování osobních údajů (GDPR) 

V rámci čtvrtého projednali zastupitelé jednak technickou novelu směrnice o ochraně a 

zpracování osobních údajů, dále pokyn starosty o používání oficiálních emailových účtů obce a 

na závěr i pokyn starosty o provozu kamerového systému na území obce Lužice. Poté co byly 

vypořádány všechny dotazy a připomínky ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o 

následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje technickou novelu Směrnice obce Lužice pro práci s 

osobními údaji (GDPR) SM 02/2026 s účinností od 15. března 2026, která nahrazuje směrnici 

ze dne 16. prosince 2025. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Bod 5) Vybudování zázemí pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Lužice  

V rámci pátého bodu seznámil předsedající s chystaným záměrem vybudování zázemí pro JSDH 

obce Lužice na parcele č. 11, konkrétně se záměrem toto zázemí vybudovat kontejnerovým 

systémem. Dále proběhla diskuse nad termínem realizace a přípravných pracích. Poté 

předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje zadání poptávacího řízení na zhotovitele akce 

„Vybudování zázemí pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Lužice, a zároveň 

pověřuje starostu obce jeho zajištěním. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Bod 6) Odměňování členů zastupitelstva od 1. 1. 2026 

V rámci šestého bodu projednali zastupitelé opětovně možnost upravit výši odměn 

zastupitelům. S konkrétním návrhem přišel pan Hlaváček, který navrhl zvýšit odměnu 

starostovi na maximální možnou a ostatním členům zastupitelstva odměny ponechat ve 

stávající výši. V průběhu diskuse zopakoval svoje negativní stanovisko ke zvyšování odměn pan 

Soldán. Po ukončení rozpravy nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích 

stanoví odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce za 

měsíc s účinností od 1. března 2026 

takto: starosta: 39.288 Kč. 

Výsledek hlasování: Pro – 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Orság), Proti – 3x (Černá, 

Soldán, Zlámal), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Bod 7) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby č. IV-12-8031042/VB001, Lužice, p. č. 92, vNN, kNN 

Na začátku sedmého bodu požádal předsedající místostarostu Ing. Wranu, aby přítomné 

seznámil s předmětnou stavbou č. IV-12-8031042/VB001, Lužice, p. č. 92, vNN, kNN. Po krátké 

diskusi ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene – služebnosti dohodu o umístění stavby č. 12-8031042/VB/001, Lužice p. č. 92 v k. 

ú. Lužice u Šternberka mezi obcí Lužice (dále jen „Budoucí povinná“) a společností ČEZ 

Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV–Podmokly,Teplická 874/8, 405 02 

(dále jen „Budoucí oprávněná)  jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene podle § 25 

odst. 4 energetického zákona. Obsahem věcného břemene bude právo Budoucí oprávněné 

umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčené(ných) 

nemovitosti(tech), provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost Budoucí 

povinné výkon těchto práv strpět (dále jen „Věcné břemeno“), a zároveň pověřuje starostu 

obce podpisem této smlouvy Lužice. 

 Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

 Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Bod 8 Plán kulturně-sportovních akcí na rok 2026  

V rámci osmého bodu projednali zastupitelé návrh plánu kulturně-sportovních akcí na rok 

2026. Po krátké diskusi předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje plán kulturně-sportovních akcí na rok 2026. 

Výsledek hlasování: Pro – 6 (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Soldán, Černá), Proti 

- nikdo, Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

 Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

 V čase 21:18 opustil zasedání pan Hlaváček. 
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Bod 9) Mateřská škola Lužice 

V rámci posledního bodu projednali zastupitelé nejprve výsledky poptávacího řízení na akci 

„Instalace FVE na objekt MŠ v Lužicích“ a poté ještě návrh střednědobého výhledu rozpočtu 

MŠ Lužice. Po krátké diskusi nad oběma body ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat 

o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje vítězem poptávacího řízení na akci „Instalace FVE na 

objekt MŠ Lužice společnost Lanstav, s.r.o., se sídlem Bartošova 633/8, 779 00 Olomouc, IČO: 

077 485 31, která nabídla nejnižší cenu 435.200,- Kč  vč. DPH, a zároveň pověřuje starostu 

obce podpisem příslušné smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Mateřské školy Lužice, p.o. 

na roky 2027 a 2028.   

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 10 bylo schváleno 

 

V čase 21:32 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

Zápis byl vyhotoven dne 09. 03. 2026 

Zapisovatel: Mgr. Jaroslav Žaluda  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Vladimír Hlaváček ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


